Controle de cours

Controle de cours 14 - Dérivabilité - Sujet A
Jeudi 13 février 2025

Nom et prénom :

Durée : 15 minutes.
Lusage de la calculatrice est interdit.

Question 1 (1 pt)

Enoncer le théoréme de Rolle :

Question 2 (1 pt)

Enoncer le théoreme des accroissements finis :

Question 3 (1 pt)

Enoncer I'inégalité des accroissements finis (version avec des valeurs absolues) :

Question 4 (1 pt)

Enoncer le théoréeme de la limite de la dérivée :

Question 5 (1 pt)

Soient f et g deux fonctions de classe ¢ sur I. Alors fg est de classe ¢ sur I et :
(fe)" =

Question 6 (1 pt)

Soit f: I — R une fonction. Donner la définition de f est convexe sur I :
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Question 7 (3 pts)
x° cos (

1 .
—) six#0
X
0 sinon

Montrer que la fonction f: x — est de classe € sur R.

Question 8 (2 pts)

1. Etudier la convexité/concavité de fix— v/x sur 10, +oo].

1
2. En déduire que : Vx €]0, +oo|, vx < E(x— 1)+1.

Question 9 (2 pts)

Montrer que la fonction f: x — x° est 2-lipschitzienne sur [0, 1]. O
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Controle de cours 14 - Dérivabilité - Sujet B
Jeudi 13 février 2025

Nom et prénom :

Durée : 15 minutes.
Lusage de la calculatrice est interdit.

Question 1 (1 pt)

Enoncer le théoréme des accroissements finis :

Question 2 (1 pt)

Enoncer le théoreme de Rolle :

Question 3 (1 pt)

Enoncer le théoréeme de la limite de la dérivée :

Question 4 (1 pt)

Enoncer I'inégalité des accroissements finis (version avec des valeurs absolues) :

Question 5 (1 pt)

Soient f et g deux fonctions de classe ¢ sur I. Alors fg est de classe ¢ sur I et :
(fe)" =

Question 6 (1 pt)

Soit f: I — R une fonction. Donner la définition de f est concave sur I :
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Question 7 (3 pts) 1
x3 sin(—) Six#0
X
0 sinon

Justifier que la fonction f: x — est de classe € sur R.

Question 8 (2 pts)

1. Etudier la convexité/concavité de x — arctan(x) sur [0, +ool.

2. En déduire que : Vx € [0, +o0], arctan x < x.

Question 9 (2 pts)

Montrer que la fonction f : x — e* est e-lipschitzienne sur [0, 1]. 0
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